

推动构建网络空间命运共同体

新华社北京12月9日电(齐声)2015年12月16日,国家主席习近平出席第二届世界互联网大会开幕式并发表主旨演讲,强调网络空间是人类共同的活动空间,呼吁共同构建网络空间命运共同体,引起与会嘉宾的强烈反响。

2014年11月,首届世界互联网大会在浙江乌镇举行。这是中国举办的规模最大、层次最高的互联网大会,也是世界互联网领域一次盛况空前的高峰会议。此后,每年一届的世界互联网大会都在乌镇举行。

在第二届世界互联网大会上,习近平提出了推

进全球互联网治理体系变革的“四项原则”,即尊重网络主权、维护和平安全、促进开放合作、构建良好秩序。同时提出了构建网络空间命运共同体“五点主张”,即加快全球网络基础设施建设,促进互联互通;打造网上文化交流共享平台,促进交流互鉴;推动网络经济创新发展,促进共同繁荣;保障网络安全,促进有序发展;构建互联网治理体系,促进公平正义。这“四项原则”和“五点主张”,成为与会嘉宾凝聚共识、贡献创见最广阔的平台与基础,为世界互联网治理贡献了中国智慧和方案。

大会期间,有关互联网企业、机构组织签署了一

大批合作协议,取得多项成果。经大会高级别专家咨询委员会提议发表的《乌镇倡议》,集中反映了有关各方推动网络空间建设、发展和治理制度创新、管理创新、技术创新的愿望和责任,进一步增强了国际社会对加强网络空间互联互通、共享共治的信心和决心,成为国际互联网发展和治理领域的重要成果,被誉为“互联网历史上的里程碑”。

壮丽70年 奋斗新时代
新中国峥嵘岁月



游客在位于乌鲁木齐县的“春野沐心舍”民宿内休息(12月3日摄)。入冬以来,冰雪资源富集的乌鲁木齐通过滑雪业、观光业以及传统文化节事,带热冬季旅游。乌鲁木齐市今冬计划举行60项以“旅游+乐雪+文化+美食+博览”为主题的冬季旅游活动,吸引天南海北游客前来体验冰雪风情。新华社记者王菲摄

全国生猪存栏自去年11月以来首次回升

新华社北京12月9日电(记者于文静)据农业农村部9日消息,随着国家和地方一系列恢复生猪生产政策措施落实,近期生猪生产出现转折性积极变化,生猪存栏和能繁母猪存栏双双探底回升,其中11月份生猪存栏环比增长2%,自去年11月份以来首次回升。

农业农村部畜牧兽医局局长杨振海表示,随着政策效果开始显现,加上市场行情带动,养猪场户补栏信心进一步增强。据农业农村部对全国400个县定点监测,11月份生猪存栏环比增长2%;能繁母猪存栏环比增长4%,连续2个月回升,全国生猪生产整体趋稳向好。

他介绍说,从不同区域看,11月份有18个省份生猪存栏环比增长,比上月多6个;22个省份能繁母猪存栏环比增长,比上月多5个。其中,东北、西北、黄淮海、华东、华南等地区生猪生产恢复较快。

同时,规模猪场生产恢复势头强劲,猪肉产量持续回升,后备母猪销量回升。11月份全国全年出栏5000头以上规模猪场的生猪和能繁母猪存栏环比增幅分别为1.9%和6.1%,连续3个月环比增长。11月份猪肉产量环比增长6.9%,连续3个月环比增长。据对重点种猪企业跟踪监测,11月份二元后备母猪销量环比增长25.9%,表明养殖场户补栏信心进一步增强。



12月9日,孩子们和老师一起参加足球嘉年华的趣味运球活动。当日,浙江省长兴县中心幼儿园开展了以“快乐运动 快乐足球”为主题的足球嘉年华活动,通过足球操表演、脚法大比拼、足球障碍赛等各种趣味足球游戏让孩子们与足球零距离接触,感受运动的快乐,为冬季的校园增添蓬勃朝气。新华社记者徐昱摄

小辣椒种出红火振兴路

●新华社记者 李宇佳

隆冬时节,家住辽宁省沈阳市法库县秀水河子镇长岗子村的廖桂香说:“我种的8亩地红辣椒前几天刚卖出去,挣了近4万元,比种10亩地豇豆赚的钱还多!”

让廖桂香底气十足的红辣椒正是法库县的特色农产品。法库县气候条件适宜,是当地有名的红辣椒产业县,而为主产区的秀水河子镇今年全镇种植面积达到5000亩,半数以上是订单种植。

“客户要多少,我就给客户下多少订单,年初放了3000亩地的籽,预计能收获150万斤。”辣椒经纪人刘继春告诉记者,他所在的合作社负责放籽、收购、销售一条龙服务,让农民的辣椒不愁卖。

而法库县种植红辣椒已有20余年的历史。“1996年的时候全村只有3户种辣椒,后来大家都看到种辣椒挣钱,而且政府也鼓励我们发展高效经济作物,每亩地还有补贴,我们村也就逐渐扩大了种植面积。”长岗子村治保主任王波说。

面积扩大了,技术也要跟得上。为此,法库县与沈阳农业大学、辽宁省农业科学院等科研院所建立常年合作关系,不定期组织专家推广新技术、新品种、新理念,助推法库县辣

椒产业发展。如今,法库县成立了11个辣椒合作社,拉动520户农户从事辣椒产业,累计栽植辣椒面积达4万余亩,产量达1万吨。一到收获季节,外省客商云集法库县当地收购红辣椒达1个月之久。“我们产的红辣椒皮厚味香,适合做火锅底料,好多都卖到重庆等南方城市了。”种植户赵新山说。

近两年,法库县还成立了辣椒加工企业,通过生产辣椒油来提高产品附加值。一些村民也从辣椒种植户开始向辣椒经纪人、技术指导员转变。“今年合作社里新进了一台辣椒色选机,能够分辨颜色和长短,品相好的辣椒每斤多卖些钱!”刘继春说。

截至目前,辣椒产业已经拉动法库县19个乡镇、62个村从事辣椒生产,实现销售收入1.4亿。法库县农业农村局有关负责人表示,下一步将引导农民进行轮作或套作恢复土壤肥力,降低投入成本;继续引进适合当地种植的高产、优质、抗病辣椒新品种,完善深加工企业品牌打造及推介工作,促进农民增收,带动乡村振兴发展。

(新华社沈阳12月9日电)

新华社南京12月9日电(记者邱冰清)在苏州烈士陵园有一座墓碑,写着“徐发荣之墓”,墓碑上的“他”永远那么年轻。

徐发荣,1962年10月出生于江苏苏州吴县东渚乡一个贫农家庭。徐发荣从小成绩优异,1982年9月考入军校,毕业后服役于空军某部队。1996年,徐发荣转业成为苏州市公安局原金阊分局三元派出所一名基层民警。

1997年7月17日凌晨2时许,三元派出所接到报警称金门路388号新村居民家发生入室盗窃,正在辖区巡逻的徐发荣接到报警后带领两名联防队员,第一时间赶赴现场。

徐发荣很快锁定了嫌疑人游某。一番围追堵截之后,嫌疑人被包围在2楼楼道中。看到游某手中持有自制弹夹枪,徐发荣丝毫没有畏惧,劝告其放下武器,不要一时冲动而犯下大错。

游某丝毫不听劝告,欲跳窗逃跑,两名联防队员见状上前拦截,红了眼的游某举枪对准联防队员。千钧一发之际,徐发荣上前挡住了枪口。“砰”的一声后,徐发荣倒在血泊中,歹徒乘机逃走。

新华社北京12月9日电(记者罗争光)在我国社会老龄化程度不断加深的进程中,科技能为养老做些什么?9日在京举行的第七届全国智能养老战略研讨会上,各界专家共同为科技助力养老建言,认为智慧健康养老将成为一个“新兴产业”。

当前,我国60岁及以上人口近2.5亿人,失能老年人超过4000万。人口老龄化已成为我国基本国情,在对经济社会发展产生重大影响的同时,也蕴含着巨大的市场潜力。

日前,中共中央、国务院印发了《国家积极应对人口老龄化中长期规划》,对这项重大工作作出全面部署。全国老龄办党组成员、中国老龄协会副会长吴玉韶表示,规划对于加快发展老年功能代偿产品市场、创新开发智慧健康产品等作出了安排,提出要加

(上接一版)必须在不折不扣遵守和执行上下功夫,把制度执行和监督贯穿区域治理、部门治理、行业治理、基层治理、单位治理的全过程,切实把制度优势转化为治理效能。

结合白城经济发展,就贯彻落实好党的十九届四中全会精神,李明伟强调,要坚持辩证思维,正确看待形势发展变化,坚定发展信心。要抓住国家支持东北地区深化改革创新推动高质量发展和东北地区西部生态经济带建设等战略机遇,围绕“双谷双基地”“两都两基地”和休闲观光生态旅游基地建设,对接国家杂粮及制品质量监督检验中心建设与运营,从中

徐发荣：用生命捍卫平安

徐发荣被送到医院抢救,但因弹击中其面部和颈部,伤势严重抢救无效,光荣殉职,年仅35岁。同年12月,游某被苏州警方抓获。

经江苏省人民政府批准,徐发荣被追认为革命烈士,并于1997年9月9日,被公安部追授“全国公安系统二级英雄模范”称号。

苏州市公安局姑苏分局金阊派出所民警马振峰几年前刚到派出所工作就听说了徐发荣的事迹,得知这里是徐发荣生前战斗过的地方,更珍惜这份荣誉。“听到他的英雄事迹,内心激动之余也由衷地钦佩他。”

多年过去,徐发荣生前工作过的三元派出所已几

易其名,其辖区范围、工作环境以及公安工作的要求、方式等都有了很大变化。“但革命英烈传承下来的忠诚勇敢是不变的,为民服务、大公无私的精神也是不变的。”马振峰说,在未来工作中将继续发扬好烈士精神,落实巡逻、接出警、社区走访、调解纠纷、打击犯罪等各项工作。前辈未竟的事业,将由“接力者”来完成。

为了民族复兴·英雄烈士谱

专家认为智慧健康养老将成“新兴产业”

大老年健康科技支撑力度、加强老年辅助技术研发和应用等,都将推动智慧健康养老服务的发展。

华龄智能养老产业发展中心理事长朱勇介绍,从2018年以来的发展情况看,我国智慧健康养老产业呈现出加速态势,包括政策环境进一步优化;智慧健康养老应用试点示范工作继续推进,示范引领作用进一步发挥;智慧健康养老平台建设水平进一步提高;技术产品功能和标准化程度进一步提升,有的产品开始出口国外;康养产业业态融合领域更加广泛,国际合

作更加紧密;智慧健康养老专业人才培养也开始起步,多所大学开设智慧健康养老专业。

“随着我国深度参与新一轮科技革命和产业变革,科技创新为应对人口老龄化提供了强大支撑。智慧健康养老是现代科技与传统产业的创新融合,具有十分广阔的发展前景。”中国老龄事业发展基金会理事长于建伟说,尤其是国家政策层面不断提升的重视和支持力度,将成为智慧健康养老产业发展的强大动力。

李明伟深入白城工业园区宣讲党的十九届四中全会精神

找到承接点、契合点,乘势而上、加快做大做强。要营造一流的营商环境,搭建服务平台、交流平台、合作平台。市级领导带头,常态化开展包保联系企业活动,搞好全要素保障;充分发挥协会、商会、联盟的作用,开展更多更丰富的政企联谊活动,密切“亲”

“清”政商关系;企业家们要加强彼此的横向沟通联系,促进资源共享、优势互补,实现双赢共赢多赢,提升域内企业的整体效益,为白城振兴发展作出新的更大贡献。市政府办、白城工业园区主要领导参加活动。

拍卖公告

白城市中信拍卖有限责任公司接受委托,以网络拍卖方式拍卖以下标的物:
1. 办公楼(白城市洮北区文化馆),建筑面积约2614.216平方米,土地使用权面积430.32平方米,位于白城市明仁南街54号,参考价845万元。
2. 楼房(原白城市人民电影院),建筑面积2614.01平方米,土地使用权面积2028平方米,位于白城市明仁三委,参考价3161万元。
拍卖时间:2019年12月18日9:30
拍卖地点:中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)
报名及展示时间:2019年12月18日至12月19日16:00(竞买人可自行查看标的或提前与本公司联系看样及咨询相关事项和查阅相关文件)
有意竞买者需在中拍平台办理报名手续,同时应到我公司交付标的参考价20%竞买保证金以取得竞买资格。
联系电话:0436-3233433
公司地址:白城市幸福南大街26-3号

寻亲启事

无名氏,男,年龄60岁左右,姓名住址不详。聋哑,精神异常,行动困难。2017年12月1日,由我站工作人员引导该人人站接受救助。因无法查明其家庭住址及身份信息,我站委托白城市社会精神病院代养治疗。在此期间我站通过多种形式进行公开寻亲至今,均无人认领。现该人于2019年12月6日病逝,望该人的亲友或知情者在公告发出30天内与白城市救助管理站联系,逾期将进行火化处理。
联系电话:0436-3310330 13943459876



白城市救助管理站
2019年12月9日